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Шановний пане Дмитре! 
 

Директорат адресної соціальної підтримки населення Міністерства 
соціальної політики розглянув Ваш запит на отримання публічної інформації 
стосовно механізму розрахунку житлової субсидії та в межах компетенції 
повідомляє. 

Відповідно до Положення про порядок призначення житлових субсидій, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.1995                         
№ 848  ,,Про спрощення порядку надання населенню субсидій для 
відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання 
скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива” (зі змінами), 
житлова субсидія розраховуються як різниця між розміром плати за житлово-

комунальні послуги у межах соціальної норми житла, соціальних нормативів 

користування житлово-комунальними послугами і обсягом визначеного 
Кабінетом Міністрів України обов’язкової частки платежу. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 06.08.2014 № 409 ,,Про 
встановлення державних соціальних стандартів у сфері житлово-комунального 
обслуговування” (зі змінами) установлено соціальну норму житла та соціальні 
нормативи, у межах яких держава надає громадянам субсидії на оплату житлово-

комунальних послуг. 
Обов’язковий відсоток платежу за житлово-комунальні послуги для 

отримувачів субсидій визначається згідно з постановою Кабінету Міністрів 
України від 27.07.1998 № 1156 „Про новий розмір витрат на оплату житлово-

комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного 
побутового палива у разі надання житлової субсидії” (зі змінами), якою 
передбачено, що він залежить від розміру середньомісячного сукупного доходу 
домогосподарства в розрахунку на одну особу і визначається для кожної сім’ї 
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індивідуально за єдиною формулою: середньомісячний дохід домогосподарства в 
розрахунку на одну особу ділиться на розмір прожиткового мінімуму 
(встановленого  на 1 січня року, з якого призначається  житлова субсидія) на 
одну особу в розрахунку на місяць, отриманий результат ділиться на 2, а потім 
множиться на 15 відсотків. Для розрахунку розміру обов’язкової частки платежу 
обов’язковий відсоток платежу множиться на середньомісячний сукупний дохід 
домогосподарства. 

За наявності цін і тарифів на весь набір житлово-комунальних послуг у 
Вашому житловому приміщенні, можна розрахувати обсяг коштів на їх оплату в 
межах соціальної норми шляхом множення відповідної норми на ціну (тариф). 

Слід зазначити, що розмір житлової субсидії для кожного 
домогосподарства визначається індивідуально: що менші доходи 
домогосподарства, то меншим є обов’язкова частка плати за житлово-комунальні 
послуги і, відповідно, більшим – розмір субсидії.  

 

 

З повагою 
 

Генеральний директор Директорату          Богдан МАТВІЙЧУК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Любаченко А.М., 289-54-97 
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